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2
個別の教育支援計画や個別の指導計画は、子供や保護者の教育

的ニーズに応じて作成されていますか。
15 9 0 0

学校評価　(保護者アンケート)

【評価基準】　A：十分できている(適切である)　B：おおむねできている(おおむね適切である)

　　　　　　　C：やや不十分である(やや不適切である)　D：改善を要する(適切ではない)

評価項目

1
学校の経営方針や教育内容について、十分に説明が行われてい

ますか。
15 7 2 0

4 通知表は、学習成果や課題などが分かりやすいですか。 14 10 0 0

3 生徒の障がいの特性に応じた指導が行われていますか。 16 6 2 0

6
生徒一人一人の能力や適性に着目した指導を通じて働く意欲を

培い、働く力を高めていますか。
16 7 1 0

5
生徒の課題や目標等について、保護者と担任及び室担とで共通

理解が図られていますか。
15 6 3 0

8

学校は地域資源を活用した体験的な学習やコンピュータや

タブレット端末などの情報教育に関する学習を適切に行って

いると思いますか。

13 11 0 0

7
学校や寄宿舎は、生徒の良い点を評価し、生徒の様子や指導の

手立て、成果や課題など分かりやすく伝えていますか。
17 7 0 0

10

学校は生徒や保護者に対して進路を主体的に選択できるような

進路指導を行うとともに、進路選択に必要な情報を提供していま

すか。

13 9 2 0

9

学校は学年や発達段階に応じた生徒指導(いじめ防止、男女

交際、身だしなみの指導など)を適切に行っていると思います

か。

14 9 1 0

12
教職員は、保護者に対して適切な言葉遣いや服装、態度で接して

いますか。
15 8 1 0

11 教職員は、保護者の相談に適切に対応していますか。 17 6 1 0

14
教職員は生徒の人権を尊重するとともに、ふさわしい服装や

身だしなみ、言葉遣いが行われていると思いますか。
12 10 1 0

13
教職員は、生徒に対して適切な言葉遣いや態度、身だしなみで

指導に当たっていますか。
14 9 1 0

16 PTA活動は充実していますか。 11 10 1 1

15
学校便りやホームページ、メール配信等で学校の様子や様々な

情報が分かりやすく伝えられていますか。
14 7 3 0

18
事務職員は、事務手続きの説明や相談への対応を適切に行って

いますか。
14 9 1 0

17
事務職員は、保護者に対し適切な言葉遣いや服装、態度で接し

ていますか。
17 7 0 0


